

国内成品油价本月或不作调整

剔除国庆假日因素,下一调价窗口期为11月5日

自今年5月“每22日可参考国际油价相应调整国内油价”的新成品油定价机制公布于众以来,每月月底都被视为调价的“时间窗口”,但本月可能是个例外。国家发改委新闻发言人李朴民表示,22日的调价周期是指工作日,并不包括休息日。业内认为,这意味着本周调价的可能性较小。

李朴民是在上周六参加“2009年中国民营石化

工行业发展高峰论坛”间隙接受记者采访时作如上表态的。

近来,业界纷纷预测:因国际油价飙涨20%左右,到达80美元/桶上方,国内油价将在新一个调价窗口期上调,按照发改委的相关规定,新的窗口日期落在10月29日。值得注意的是,本月正逢“十一”国庆长假,连续休息时间长达8天,而这也是5月《石油价格管理办法(试

行)》颁布以来的首个长假。根据李朴民的解释,休息日并不包含在22日的调价周期之内,也即本月对调价“时间窗口”的计算需要考虑8天国庆长假的因素。

上一次国内油价的调价日是9月30日。照此推算,去掉“十一”假期,我国油价的新一个调价窗口期为11月5日。

快报记者 陈其珏 《京华时报》

朗润预测: 4季度中国GDP增10.6%

近日,北京大学中国经济研究中心发布“朗润预测”,预计今年4季度GDP同比增速为10.6%,CPI增速转正为0.5%。“朗润预测”的结果是根据国内外21家研究机构的预测加权平均得来。

值得注意的是,除汇丰银行和社科院数量所认为4季度GDP同比增速低于10%外,其余19家机构均预测4季度GDP增速在10%以上,其中摩根士丹利的预测最为乐观,认为这一数值可达到11.6%。同时,机构也看好4季度CPI“转正”。仅有包括中金在内的3家机构认为4季度CPI同比增速

为负,其余机构均认为CPI为正。

而对于拉动经济增长的三驾马车,朗润预测4季度内需高速增长,外贸持续复苏。其中,4季度城镇固定资产投资同比上涨34.3%,社会消费品零售总额同比上涨15.9%,出口的降幅进一步收窄为-3.3%,进口转正,同比增幅为15.7%。近期,美元在国际市场大幅走低使得人民币升值的话题再度热闹起来。朗润预测到今年年底美元兑人民币的汇率为6.81,相对于目前6.82-6.83的汇率,人民币略有升值。

快报记者 李丹丹

京沪高铁南京南站获百亿银团贷款

10月24日,由江苏农行牵头的“京沪高铁南京南站配套设施及拆迁安置项目百亿银团”在南京举行签约仪式。本次银团贷款100亿元,由江苏省农行营业部、进出口银行、交行、中信、民生、招商、广发七家商业银行共同参贷组成。

京沪高速铁路是国家重点工程,预计在2011年年底建成通车。南京南站作为京沪高铁五大始发站之一,同时也连接4条高等级铁路(沪汉蓉城际铁路、宁安城际、宁杭城际及沪宁城际),其规模是现南京站的6倍,建成后将是高速铁路、城际铁路、公路长途客运、城市轨道交通和公交系统紧密衔接的现代化客运中心,成为亚洲最大的铁路枢纽站,促使南京成为长三角与环渤海两大城市群对接的第一站和重要节点,使得南京处于两大经济圈的强辐射之中,凸显良好的战略地位。

据悉,京沪高速铁路南京南站配套设施建设及拆迁安置项目包括综合交通工程、市政设施工程、绿化景观工程、可出让土地拆迁、地下空间开发等内容。本次银团贷款所支持的南京南站地区是以京沪高铁南京南站枢纽为核心的配套区域。根据铁道部、南京市相关规划,南京南站地区将是未来南京南部新城的核心区域。目前,项目用地的预审意见、环评批复已取得,项目相关的立项、规划也已申报,预计近期可取得正式批复。

通讯员 罗进 王进 快报记者 王海燕

相关新闻

新航季计划发布 机票价格继续走低

从昨天开始,2009年至2010年中国民航冬春航班计划正式执行。为满足旅客出行需要,完善航线网络,部分航空公司加密了航班并增加航线。然而,航空市场却没有因为航班的增多而火热,机票价格一路下滑,3折机票随处可见。

新航季计划每周安排国内航班33180班,国际航班5355班,港澳航班1178班,两岸往返定期航班114班及货运航班9班,两岸定期航班计划首次被列入正式文件。新航季共新辟了36条国内独飞航线和13条国际航线。

然而,机票价格却没有随着航班增多而升温。近期,上海至青岛航线机票最低2折;上海至厦门、成都和福州

最低3折;北京至重庆最低3折;广州至海口最低2.9折;广州至济南最低2.8折。春秋航空公司更是在新航季开始时推出了哈尔滨到黑河,上海虹桥到温州、舟山、南昌,上海浦东到青岛等地99元的特价机票;春秋航空加密的贵阳至上海航线,票价也低至299元,相当于2折。携程旅行网则宣布从10月27日起,每天在携程旅行网上进行热门航线的特价机票拍卖,起拍价只需10元,可谓“史上最超值”机票。

中国民航管理干部学院副教授邹建军表示,我国民航业在快速复苏,民航运输量出现较大增长的同时,全年民航客座率、载运率基本处于负增长的区域也让人担忧。新华社

链接

油价涨破80美元


油价上周突破80美元/桶的重要心理关口,回升至近一年以前的水平。当月WTI原油期货上周一(10月19日)收报78.53美元/桶后一直稳定上涨,并在上周五(10月23日)亚洲早盘达到81.40美元/桶。与2008年12月19日达到的33.87美元/桶低谷水平相比,WTI期价已上涨1.4倍。

WTI期价在2008年7月3日达到145.29美元/桶的历史高位,而到去年12月触底,期间下降的幅度迄今已被收复42%。分析师指出近期原油价格上涨有很多常规因素,包括:美元疲软,上周一度跌至14个月低位;对全球经济初期复苏的乐观;以及股市的强劲表现。

逾50家中小企业咨询融资问题

创业板开板让中小企业热情洋溢。日前,南京市中小企业服务中心与宁波银行联手举办第二届中小企业沙龙活动,超过50家中小企业前来咨询融资业务。宁波银行金融专家汤毅告诉记者:“中小企业都希望做大做强,现在前来办贷

款的企业,不少都已有了有一定的市场基础,希望扩大产能,壮大企业。”据了解,目前各家银行对中小企业的定义,一般是在资产规模1500万元以下,或者年销售规模4000万元以下,贷款上限从800万元至1000万元不等。快报记者 王海燕



我们的团队 需要你的加入!

上海银行南京分行招聘启事

上海银行成立于1985年12月29日,是一家集中、外资股份于一体的新型股份制商业银行,总部坐落于上海浦东陆家嘴金融区,作为全国第一家获准跨区域经营的城市商业银行,近年来,上海银行以股份制上市银行为标杆,稳健经营,规范管理,银行声誉取得了显著提升,成为我国银行体系中极具生命力和活力的商业银行之一。上海银行南京分行自2007年9月29日成立以来,秉承“立足中心,相伴成长”的经营理念,规范经营,获得了良好的社会效益和经济效益,截止2009年9月30日,资产规模达193.80亿元,员工队伍及科技力量雄厚,诚邀业界人士加盟,共创美好未来!

★应聘者须符合下列条件:

- 品行端正,遵纪守法,遵纪守法,身体健康,无不良从业记录。
- 年龄35周岁(含)以下,条件特别优秀的可适当放宽年龄要求。
- 具有相应岗位任职资格证书。
- 具有经济、金融、财会等相关专业学历(见各岗位具体要求);熟练运用计算机及日常办公软件。
- 不属于银行规定的禁录范围对象。

★招聘岗位及任职条件:

- 公司金融业务客户经理(若干名)**
大学本科及以上学历,至少二年金融行业工作经验或五年相关行业工作经验,有银行公司业务营销或信贷业务工作经历;具备较强的市场开拓能力和团队合作精神;精通公司金融业务相关知识,熟悉相关业务流程。
- 个人金融业务客户经理(若干名)**
大学本科及以上学历,至少二年金融行业工作经验或五年相关行业工作经验,有2年以上银行营销岗位工作经历,具备个人信贷业务或客户资产管理经验;有较好的市场开拓能力,精通个人信贷业务知识和业务知识。

★薪酬福利政策:
人员录用后,将与银行签订正式劳动合同,并由我行严格按照当地劳动部门的规定为员工缴纳各项社会保险金。

★应聘程序:
1. 应聘者请登陆上海银行网站,下载《上海银行社会招聘人员报名表》,填写完整并附个人简历、身份证、学历证明及最近二寸彩色照片一张,于2009年11月6日(星期五)以前寄至:南京市北京东路20号和平大厦四楼上海银行南京分行,信封上请注明“南京分行应聘”,邮编:210008。联系电话:86596756,86596880。
2. 截至2009年12月7日未收到银行面试通知,视为申请未通过,应聘费用恕不退还,银行概不负责。

★上海银行网址: www.bankofshanghai.com



新一代手机银行



交通银行的新一代手机银行——e动交行,以更安全、更便捷、更全面的功能和服务,为您开启无限金融生活的新时代! 随时随地的财富管理,触手可及的金融服务,让您的金融生活从此改变。




交流 融通 诚信 永恒

客服热线: 95559 www.bankcomm.com
手机银行网址: http://wap.95559.com.cn